Vebale di assemblea ordinaria/ straordinaria dell’associazione
xxx
C.F ...INSERIRE

Oggi inserire data  2019 ore 21,00 presso  inserire indirizzo si svolge in seconda convocazione l’assemblea straordinaria dell’associazione  xx per provvedere alle modifiche statutarie per procedere agli adeguamenti normativi richiesti da l codice del terzo settore ( dlgs 117_17)
Presiede l’assemblea la presidente dell’associazione sig/sig. ra xxx che verificata la valida costituzione dell’assemblea in base alle norme statutarie, come da separato foglio presenze, illustra ai presenti che in base al dlgs 117-17 l’associazione ha fino al 2 agosto 2019 per recepire nel  proprio statuto le modifiche rese necessarie dal codice del terzo settore.
La presidente pertanto procedere a dare lettura dello statuto con le relative modifiche in questo senso. Dopo ampia discussione i presenti all’unanimità deliberano di approvare lo statuto nel nuovo testo allegato al presente verbale e incaricano il /la presidente di procedere alla formalizzazione delle modifiche deliberate nella presente assemblea attraverso la registrazione presso l’Agenzia entrate, la comunicazione della modifica della denominazione e la comunicazione ai pubblici registri in cui l’associazione è iscritta.
Si sottolinea che la presente modifica statutaria è esente dall’imposta di bollo e di registro ai sensi dell’art. 82 comma tre dlgs 117/17 in quanto si tratta di modifiche necessarie per un adeguamento previsto dalla normativa
Visto che non sono presentate varie ed eventuali, l’assemblea si scioglie alle ore
Il presidente                                                                           Il segretario
Foglio presenze assemblea del 

( indicare anche eventuali deleghe)

Associazione xxx
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